

రైతు సదస్సు గ్రాండ్ సక్సెస్

- పది మేకుల హై తరలివచ్చిన కర్షకులు
- బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో నూతన త్యాసం

వనపర్తి, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన రైతు నిరసన సదస్సు విజయవంతమైంది. అనుకున్నదానికంటే ఉత్సాహంగా సదస్సుకు రైతులు తరలిరావడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో ఆసనం వ్యక్తమవుతున్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా పని చేసిన నిరంజన్ రెడ్డి.. నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు చేస్తున్న అన్యాయాన్ని, మోసాలను అడుగుపెట్టినా ఏకీకరిస్తున్నారని, ఈ విషయాలను స్వయంగా రైతులు కూడా నిరంజన్ రెడ్డి దగ్గర కువి కార్యక్రమంలో కలిసినప్పుడల్లా లేవనెత్తడంతో సదస్సు ఏర్పాటుకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఇంత తక్కువ టైంలో ఇంతలా రైతుల వ్యతిరేకతను సర్కార్ మూలబట్టుతున్నది. సదస్సులో రే

వం టెక్నిక్ హామీలు, దేవుళ్లపై వేసిన ఒత్తి, ప్రమాణాలు, కేంద్ర కాంగ్రెస్ రథసారథులు ప్రకటించిన ఎన్నికల హామీల వీడియో క్లిప్పింగ్ లను విన బెదిరింపులకు రైతుతో మరంత ఆగ్రహం కనిపించింది. పది రోజులపాటు సదస్సుకు కార్యకర్తలు, నాయకులు సమాయత్తం చేసిన నిరంజన్ రెడ్డి.. ఆయా మండలాల్లో తిరిగి ప్రకటన చేశారు. అయితే పార్టీ తరపున ఎలాంటి రవాణా సౌకర్యం కల్పించక పోయినప్పటికీ వారి గ్రామ స్థాయిలోనే మోటార్ సైకిళ్లు, ఆటోలు, బోలెటో వాహనాల్లో భారీగా తరలి వచ్చారు. సదస్సులో నాయకులు మాట్లాడుతున్న ప్రసంగాలను రైతులు ఆసక్తిగా వినడం.. భోజన సమయం అనగా చివరకు హరి శౌరావు ప్రసంగం చివర టైన్ వరకు సదస్సులో ఒక్క రైతు కూడా కదలేదు. ప్రతి వేల మంది అంచనాతో ఏర్పాటు చేసిన సదస్సు రైతులు భారీగా రావడంతో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, సీనియర్ నాయకులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఇలా రైతుల నిరసన సదస్సు తొలిసారి ఇక్కడ ప్రారంభం కావడంతో ఇదేరీతిని అన్ని ప్రాంతాల్లో కూడా కార్యక్రమం చేపట్టాలని పట్టణం.

పాలమూరుకు సీఎంగా రేవంత్ చేసిందేమిటి?

పాల మూరు బీడ్ర రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా ఉండి చేసిందేమిటి? గతంలో కేసీఆర్ పాల మూరు ఎంపీగా ఉండి తెలంగాణ జను సాధించి పెట్టారు. నేడు సీఎంగా ఉన్న రేవంత్ టెక్నిక్ ఉమ్మడి జిల్లాకు ఏం చేశారో చెప్పడానికి కూడా ఏమీ లేదు. రైతులు, ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ను స్థానిక ఎన్నికల్లో బోంబు దాడులు, ఇంతలా మోసం చేసినప్పటికీ ప్రజలు ఇంకా కండ్లు తెరచిపోతే రానున్న రోజుల్లో మరీ దుష్ట కష్టాల్లోకి వెళ్ళాలి వస్తుంది. అయితే జిల్లా కేంద్రంలో నూతన కార్యాలయ నిర్మాణం చేసే దశలో అక్కడి భూముల్లో కొంతమంది వేసే రైతులను అడ్డుకుని వచ్చి చెప్పి కొన్ని ఫ్యాబ్రికలు ఇచ్చారు. వాటి విషయంలో కొందరు నాయకులు చేరి వారిని గండర గోత్రం చేసి వేస్తున్నట్లుగా తెలుస్తున్నది. అలా చేసే రైతులను మోసం చేస్తే మాత్రం రణరంగం సృష్టించారు. అవసరమైతే అదే రైతులకు ప్రభుత్వం నంది ఎన్ఎస్ఐ తీసుకొచ్చి తోడ్పాటునందించింది. అది కారం చేతలే ఉందని ఇప్పటికే చెప్పి వస్తున్నట్లు ఉంటుంది. పక్క నియోజకవర్గాల్లో ఉన్న జిల్లా ఇక్కడ మేము తీసుకొచ్చిన కళా శాలలు, ఇతర కార్యాలయాల్లో వారి నియోజకవర్గానికి చెందిన వారిని నియమించి, ఇక్కడనుంచి అధికారం పార్టీ నాయకులు ఏం చేస్తున్నారు. మంత్రి హోదాలో మీరు గోష్ఠి అభివృద్ధిని తీసుకుని వచ్చి ఉపాధి కల్పిస్తే సమైక్యంగా ఉంటుంది. ఒకటి కాదు.. రెండు కాదు 20 ఏండ్లకు పైగా అధికారంలో ఉంటూ పక్క నియోజకవర్గాల్లో వేలు పెట్టడం సమంజసం కాదు. అయితే అన్ని విషయాలు తెలిసిన చిన్నారికి ఎందుకు మోసంగా ఉన్నారో అర్థం కావడం లేదు. నియోజకవర్గాల్లో జరుగుతున్న అన్యాయాలపై స్పందించి వారి రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్ష పాత్రను కేటీఆర్, హరిశౌరవ విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారని, ప్రభుత్వానికి నిరర్థకంగా చేస్తున్నారని..

- సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కార్యకర్తలపై జరుగుతున్న దాడులు, పెనుకుస్తున్న కేసులకు ఎవరూ బెదురొద్దు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మీకు ఎల్లవేళకూ అండగా ఉంటుంది. సర్కారు చేస్తున్న అన్యాయాలపై ప్రతిఘటించినా, పోలీస్ డివిజన్ లో పెట్టిన కేసులు కేసులు కేసులు పెడుతున్నారు. ముఖ్యంగా టెక్నోలో వేసే ఇంజనీరులకు వచ్చే ప్రభుత్వ కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపించారు. ఎవరి సంతోషం కోసం కేసులు పెడుతున్నారు? కొంత మంది పోలీసుల వ్యవహారాలతో అందరికీ చెడ్డమే వస్తుంది. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా ఎవరూ భయపడొద్దు. కార్యకర్తలకు పార్టీ అండగా ఉంటుంది. ధర్మపోరాటంలో మనమే గెలుస్తాం. ఉమ్మడి పాల మూరు గడ్డ పోరు విజయం. మోసపోతే గోసవరంను కేటీఆర్ ముందే చెప్పారు. చివరకు అదే జరిగింది. ఇక పోరాటం చేస్తూ మరొకటి లేదు.

- శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ మంత్రి

కిసాన్.. జవాన్ ఎవరూ సంతోషంగా లేరు..

రాష్ట్రంలో ఇటు రైతులు అటు పోలీసులు సంతోషంగా లేరు. రైతులకు గతంలో అందిన పథకాలతో పాటు కొత్త హామీల అమలు అవుతున్నా ఉన్నందున రైతు కుటుంబాలు ఆందోళన చెందుతున్నాయి. అలాగే పోలీసు కుటుంబాలు మద్దతు చిచ్చుపెట్టి సుప్రీం పోలీసుల కుటుంబాల బాండ్ అరసి చిచ్చు పెట్టారు. జై జవాన్.. జై కిసాన్ అన్న నినాదానికి కాంగ్రెస్ సర్కార్ పెద్ద మచ్చ తీసుకొచ్చింది. పోలీసు కుటుంబాలను పోలీసులతోనే కొట్టే.. కేసులు పెట్టడం వంటకం రాష్ట్రమే అలాంటిది. రాష్ట్రంలో గూండాల గోసనా సాగుతుంది. గద్దెల పూత.. స్వయంగా స్వీకర్ నోటి నుంచి గాంధీ దవా ఖాకీ వేళే పని పోతాననే మాటలు వస్తున్నాయంటే కాంగ్రెస్ పాలన ఎలా ఉంటే అర్థమవుతుంది. రాష్ట్రంలో గురుకులాలకు ఓసర్లు తాళాలు వేసే పద్ధితిని గడిచిన పదేళ్లలో ఎప్పుడైనా చూశామా? నేడు గురుకులాల్లో కేసీఆర్ మంచి భోజనం కూడా అందడం లేదు.

- ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, జిఆర్ఎస్ నీయర్ నేత

కాంగ్రెస్ మోసాన్ని రైతులు ఊహించలేదు..

మాయమాలలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇంతలా మోసం చేస్తున్న రైతులు ఊహించలేదు. నిత్యం హాకీరావును చివరకు చేస్తున్న మంత్రి జూపల్లి, అతని హయాంలో కొల్లా పూర్ణిలో చేసిన అభివృద్ధి పథకం ఉన్నా ఉన్నారా? 20 ఏండ్లకు పైగా అధికారంలో ఉండి చేసిన పనులు.. వేసే బద్దెళ్లు ఎమ్మెల్యేగా ఉండి చేసిన అభివృద్ధి పథకం దును నీడ్యం కావాలి. ఓట్ల కోసం రైతులను మోసం చేసిన ప్రభుత్వానికి రాజీవే రోజుల్లో తగిన శాస్త్రీ చేయలేకున్నాడు.

- జిఆర్ఎస్ వ్యవస్థాపక చైర్మన్, కల్లూరి మాజీ ఎమ్మెల్యే

కక్క పూరిత పాలన సాగుతోంది..

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలన పూర్తిగా కక్క పూరితంగా కొనసాగుతుంది. రైతులు, ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇలా ఒక్కొక్క చోటా.. ఒక్కొక్క తీరుతో భయానక పరిస్థితులను కల్పించి కాలం గడుపుకోవాలని రేవంత్ సర్కార్ చేస్తున్నది. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసే బెదిరింపులకు భయపడేది లేదు. మరంత సంతోషంగా ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటం కొనసాగించాలి. కార్యకర్తలను బెదిరించి ఎంతకాలం మనుగడ సాగించారో త్వరలో తగిన గుణపాఠం ప్రజలే ఇస్తారు.

- గుమ్మల బాలరాజు, జిఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు

సంతోషంగా గడిచిన రైతులు కష్టాల పాలయ్యారు..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రైతులు మళ్ళీ కష్టాల్లో పడ్డారు. గత పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో రైతులంతా సంతోషంగా గడిచారు. సాగునీరు, కలింట్, ట్రాన్సిమైకర్లు, ఎరువులు తదితర సమస్యలను రైతులకు అందించిన బండ్ల రాజీవే రెడ్డి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ విషయంపై డిజిటీ కూడా ఫిర్యాదు చేస్తూనే, రాజీవే రెడ్డి కుటుంబాలకు అండగా ఉంటున్నారని, అతనికుటుంబం డిఎన్ఆర్ కార్యాలయం ఎందుకు అందో కు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సడగడ్డ హక్కుల పోరాటం సమితి నాయకులు బుద్ధివారు, లక్ష్మణం, రంగస్వామి, వెంకట్రా ముని, శ్రీనివాస్, కార్తీక్, విష్ణు, డిఎన్ఆర్ తదితరులు ఉన్నారు.

- అంజయ్యయ్యాదవ్, షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే



రైతుబంధు ఇవ్వకుంటే..

ఉక్కుందామా..

ఉలికిదామా?

• ప్రభుత్వం మెడలు వంచి రైతుబంధు ఇప్పిస్తా.. • మోసం చేసిన సర్కారును నిలదీయాలి

• మానంగా ఉంటే పథకాలకు పాతరేస్తారు • పచ్చి మోసగాడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

రైతు నిరసన సదస్సుకు హాజరైన రైతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



- కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో వరికోతలకు కేరాఫ్ గా వనపర్తి
- రైతు నిరసన సదస్సులో మాజీ మంత్రి హరిశౌరావు

వనపర్తి, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : రైతుబంధు ఇవ్వకుంటే ఊకుం దామా..? ఇచ్చే వరకు ప్రభుత్వాన్ని ఉలికి దామా..? అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశౌరావు అన్నారు. రైతు రుణమాఫీ పథకానికి రేషన్ కార్డు నిబంధన విధించిన సీఎం రేవంత్ టెక్నిక్ రైతులకు ఉన్నత తగు లుకుందన్నారు. ప్రజలు ఇంకా మోసంగా ఉంటే.. రాష్ట్రంలో ఒక్క పథకం కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనసాగించే న్నారు. గతంలో అమలు చేసిన హామీలు చిటిచి వేసిన రేవంత్ సర్కార్ కాంగ్రెస్ హామీలను సహితం 11 నెలలు గడుపుతూ అమలు చేయకపోవడంపై ప్రజలు ఆ ప్రభుత్వం కావాలని పిలుపు ఇచ్చారు. మంగళూరు వనపర్తిలోని మంత్రి కుంటుం మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన రైతుల నిరసన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా హరిశౌరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 42 లక్ష మంది రైతులను దేశభిక్ష తీసుకున్నా, సమీకృతమార్గరేఖ, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, గుమ్మల బాలరాజు, అంజయ్య యాదవ్ తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా హరిశౌరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 42 లక్ష మంది రైతులకు రుణమాఫీ చేయాలి ఉంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేవలం 20 లక్షల మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేసిందని, సగానికి సగం కూడా మాఫీ చేయడం దాని సీఎం రేవంత్ తనను మోసగాడు చేయమని వదే.. వదే అడగడం విడ్డూరం గా ఉందన్నారు. అసంపూర్ణ రుణమాఫీ అనేక రైతు కుటుంబాల్లో ఆరని చిచ్చుపెట్టిందని, కొందరు రైతులు అత్యుపాక్య కూడా చేసుకున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అవసరం లేని నిబంధనను పెట్టి రైతులను అవస్థలపాలు చేసిన రేవంత్ సర్కార్ కు రైతులే తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ప్రజలకు అన్ని విషయాలు అర్థమయ్యాయని, మోసంగా ఉంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని పథకాలను నిలిపివేస్తుందన్నారు. ఇప్పటికే రైతుబంధు, బతుకమ్మ వీరలు, కేసీఆర్ కిట్లు, చేప బిల్లుల పంపిణీ లాంటి



వనపర్తిలో హరిశౌరావుతో కలిసి రాష్ట్రానికి వెళ్తున్న మాజీ మంత్రిలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి, వేదవతి మాజీ మంత్రిలు హరిశౌరావు, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు నవీన్, దేశపతి, బీఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ఎస్, మాజీ ఎంపీ రావుల, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రంగ, గుమ్మల, అంజయ్య యాదవ్, కార్వోరేవేన్ మాజీ చైర్మన్లను రజనీనామంద, బీఆర్ఎస్ నేతలు

వన్పర్తిలోని నిలిపి వేసిందని, ఇక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పిన హామీలు ఏమీ అమలు చేయడం లేదన్నారు. గతంలో పథకాలు కొనసాగాలన్నా.. కొత్త హామీలు అమలు చేయాలన్నా పోరాటం చేసి ప్రభుత్వానికి కను మ్ము కలిగి చాలని పోరాటం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కు ఉద్దేశ్యమేమిటో పోరాటాలు చేశారు. మోసంగా ఉండడం వల్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు అవస్థలను మరంతగా ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందన్నారు. కేవలం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నుండి ఆర్కొరగా రుణమాఫీ చేశారని, వ్యర్థాలకు రూ.4వేల పింఛన్, విద్యార్థులకు ఫీజు రీయంబర్స్ మొదల, మహిళలకు రూ.2500, పది, ఇంటర్, డిగ్రీ చదువుకు రూ.10వేలు, 15 వేలు, 25 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించి ఇప్పటి వరకు అమలు చేయడం లేదన్నారు. 11 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్రంలోని ప్రతి వ్యర్థాడికి రూ.20 వేలు, ప్రతి మహిళా రూ.25 వేలు, ఆటోవారికి రూ.12 వేలు రేవంత్ సర్కార్ బాకీ వడించారు. కోకలు.. కొర్రలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొండికే వేసింది, దేవుళ్లు ఒట్టుపెట్టి మాట తప్పడం వల్ల రాష్ట్రానికి మంచిదే కాదని, అర్థమవు చెబుతున్నారని ప్రజల గ్రహాన్ని దుష్టం ఉంచుకొని ఇచ్చిన హామీలను సందర్భంగా అమలు చేయాలని హరిశౌరావు డిమాండ్ చేశారు. నాడు వలసలకు నియమించిన పనపర్తి నేడు పరికోతలకు అలవాటంగా మార్చు చేసిన పునక సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి దేవన్నారు. మెడికల్ కళా శాల, జేపి నోటియా, పివరీడ్, అగ్రకల్చర్ టీచింగ్ స్కూలు, నర్సింగ్ లాంటి విద్యా వ్యవస్థలను ఏర్పాటు చేసిన వనపర్తిని సరస్వతి నియంబి నిరంజన్ టెక్నిక్ మార్చారన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

లో ఇంతలా అభివృద్ధి పనులు జరిగితే.. ఏడాది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఒక్క రూపాయి పని అయినా జరిగినా అని హరిశౌరావు ప్రశ్నించారు. ఆరు గ్యాంప్ లో అమలు చేసే పాదం వల్ల ప్రజలు రోడ్ల వైపు వస్తున్నారని, లక్ష ఉద్యోగాలంటూ కేవలం 20 వేలు కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. ఆ ఉద్యోగాలు సహితం గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్ణయం చేసినవేసిన, ఇలా అనేక విషయాలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోస పూరితంగా వ్యర్థం చేశారన్నారు. అయితే ప్రభుత్వం మార్కెట్ యార్డుల్లో రైతులు దాన్లు విక్రయించి గుమ్మల గూమ్మల, ప్రభుత్వ మోసాలను మార్కెట్లో వర్షు పెట్టాలని హరిశౌరావు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. లక్షవర్షుల్లో బీఆర్ఎస్ నేత తీవ్ర రిడ్డి హక్కుల బి గుమ్మల నెల త్రోవ హంతకులను పట్టుకోవడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని ద్వేషం వెల్లడారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర గడ్డ గూమ్మల సందర్భాల్లో రజనీనామి వంద, అభిలాష్ రావు, ఇంటియాజ్ ఇనాత్, శ్రీనివాస్ యరత్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టు యాదవ్, అధికార ప్రతినిధి వాటిల్లీ శ్రీధర్, నాయకుడు గులాం ఖాన్ పాల్గొన్నారు.

అలెగ్జాండర్ బర్త్రాండ్ నివాసం..

మంధ్రంగా పట్టు బాండ్ లోని బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసే నివాసం కట్టించారు. మాజీ మంత్రిలు హరిశౌరావు, నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పూలమాలలు వేసిన అనంతరం మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీని ప్రారంభించారు. అంబేద్కర్ చౌరస్తా నుంచి దాదాపు కిలో మీటరు మేర సభాస్థలి వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు.

సిగరెట్ దొంగల అరెస్ట్

జడ్పీ, అక్టోబర్ 29 : సిగరెట్ కాటన్లు ఎత్తు త్రేసే దొంగలను పట్టుకున్నారు. జడ్పీ సీనియర్ అధికారి కేసీఆర్ పార్టీలోని అరెస్ట్ ఫంక్షన్ హోల్ సమీపంలో ఉన్న శ్రీ రామంధ్ర పబ్లిక్ గోడౌన్ పెట్టెల తాళాలను ఈ నెల 20న పగలగొట్టి అందులోని రూ.92 లక్షల విలువైన 92 కాటన్ సిగరెట్లను దొంగిలించారు. కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు మొదలు పెట్టారు. మంగళవారం జడ్పీ మండలం మల్లె బోంబు పద్ధతి వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా.. రాజనాథ్ అయ్యలకు తో వారిని పోలీసులు పట్టుకొని విచారించారు. దీంతో చోరీ చేసింది తామేనని ఒప్పుకొన్నారు. వీరి నుంచి రూ.27.70 లక్షలతో పాటు తోలిపో వాహనాన్ని రికవరీ చేసినట్లు సీఎం తెలిపారు.

ఉత్కంఠగా భోభో పోటీలు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 29 : జిల్లా కేంద్రంలోని స్టేడియంలో మంగళవారం 49వ రాష్ట్రస్థాయి జూనియర్ బోఫో చాంపియన్ షిప్ పోటీలు ఉత్కంఠగా కొనసాగాయి. ఈ పోటీలను స్థానిక ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. రెండు రోజుల పాటు హాకీగా సాగిన పోటీలు లీగ్ కం నా క్రీడ వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహించిన టోర్నీ రాత్రి ఫైనల్ క్రైడ్ వెలుతురులో సెమిఫైనల్ మాస్ట్ కొనసాగింది. బాలికల విభాగంలో ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-04 తేడాతో ఖమ్మం జిల్లా గెలుపొందింది. మెడల్ జిల్లా 14-12 తేడాతో కరీంనగర్, నల్ల గొండ 20-08 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 36-24 తేడాతో నిజామా బాడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా 28-24 తేడాతో ఖమ్మం, మెడల్ జిల్లా 28-24 తేడాతో కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లా 30-20 తేడాతో నల్లగొండపేట, రంగారెడ్డి జిల్లా 22-18 తేడాతో మహబూబ్ నగర్, ఆదిలా బాద్ జిల్లా 24-14 తేడాతో హైదరాబాద్ జిల్లా వద్దంలో నిర్వహ